
   Zápisnica z 1. zasadnutia OZ v Golianove 

konaného dňa 25.02.2026 

 

Dátum konania: 25.02.2026   

Prítomní: podľa prezenčnej listiny  

Program: 

1/ Otvorenie  

2/ Procedurálne veci  

3/ Kontrola uznesení  

4/ Prerokovanie ponuky FVE na obecné budovy  

5/ Správa z kontrolnej činnosti HK obce za rok 2025 

6/ Správa z kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota 

majetku prevýšila 20 000 EUR za rok 2025 

7/ Správa o výsledku kontroly – kontrola plnenia uznesení OZ 

8/ Vyhlásenie volieb hlavného kontrolóra obce Golianovo – 2. kolo 

9/ Návrh na použitie prostriedkov z poplatkov za rozvoj 

10/ Návrh na použitie prostriedkov z poplatkov za odpady 

11/ Žiadosť o odpredaj prístupovej cestnej komunikácie za cenu 1 EUR – p.č. 875/7 

12/ Vyjadrenie OZ k prenájmu alebo odpredaju časti obecného pozemku pred domom s.č. 504 

13/ Návrh na zvýšenie cien za predaj obecných pozemkov do 100 m2 podľa osobitného zreteľa 

– bod stiahnutý z rokovania OZ 

14/ Návrh na zvýšenie poplatku za vývoz žúmp 

15/ Návrh Zmluvy o spolufinancovaní nákladov mimoškolskej záujmovej činnosti detí – mesto 

Levice 

16/ Informácia o nariadení konania o začatí pozemkových úprav v k. ú. Golianovo 

17/ Vyradenie kníh z obecnej knižnice 

18/ Rôzne  

19/ Záver 

 

1/ Otvorenie  

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Golianove otvoril a viedol Mgr. Ľuboš Kolárik, ktorý 

privítal všetkých zúčastnených poslancov a hostí.  

Prítomní poslanci: Mgr. Michal Áč, Andrea Ballová, Juraj Boháč, Ing. Pavol Franek, Ondrej 

Grman, Mgr. Dávid Pavelka, Mgr. Lýdia Pilková, Mgr. Ľubor Ferenczy, Patrik Kolárik, 

kontrolórka obce:  Ing. Gabriela Baková. 

 

2/ Procedurálne veci 

2a/ Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: Ing. Pavol Franek a Andrea Ballová. 

Za zapisovateľku a osobu zodpovednú za vypracovanie zápisnice zo zasadnutia bola určená 

Ing. Zuzana Krajčírová. 

Overovatelia zápisnice a zapisovateľka boli poslancami jednohlasne schválení. 

Hlasovanie: Za: 8                                        Proti: 0                                 Zdržal sa: 0     

  



2b/ voľba návrhovej komisie  

Do návrhovej komisie boli navrhnutí:  

Predseda: Mgr. Ľubor Ferenczy,                  

členovia: Mgr. Michal Áč a Mgr. Lýdia Pilková. 

Návrhová komisia bola v tomto zložení jednohlasne schválená 

Hlasovanie: Za: 8               Proti: 0               Zdržal sa : 0 

 

Predseda návrhovej komisie potvrdil, že OZ je uznášaniaschopné. Starosta obce predniesol 

program rokovania, ktorý bol doplnený o nasledovné body:   

 

a) informácia o odstránení, resp. orezaní kríkov - výjazd Horné Lúky,  

b) predloženie zmluvy o prenájme pozemku SVP,  

c) podnet p. Fúskovej - posúdenie vybudovania prechodu pre chodcov,  

d) schválenie podania žiadosti o NFP - kanalizácia a schválenie spolufinancovania,  

e) osadenie dopravných zrkadiel – výjazd od predajne COOP Jednota, križovatka pri rod. dome 

súp. č. 448.  

 

Poslanci predložený doplnený program zasadnutia OZ schválili a rokovanie bude prebiehať 

podľa schválených bodov programu.  

Hlasovanie: Za: 8                                               Proti: 0                                      Zdržal sa: 0   

 

3/ Kontrola uznesení  

Starosta obce oboznámil poslancov s plnením uznesení z predchádzajúceho 7. zasadnutia OZ, 

ktoré sa konalo 10.12.2025. Z celkového počtu 21 prijatých uznesení na zasadnutí OZ bolo:  

s výrokom: „schvaľuje, odporúča, poveruje, konštatuje, určuje, berie na vedomie“, prípadne ich 

kombináciou – 21 uznesení, 

s výrokom: „ukladá“ – 0 uznesení (uvedené v zápisnici z 10.12.2025).  

Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie kontrolu plnenia uznesení z OZ konaného 

10.12.2025. 

 

4/ Prerokovanie ponuky FVE na obecné budovy  

K tomuto bodu programu sa opätovne dostavil Mgr. Milan Halanda zo spoločnosti EneDom, a. 

s., ktorý nadviazal na prezentáciu z decembrového zasadnutia. Poslancom a starostovi predložil 

a podrobne odprezentoval už konkrétny technický a finančný návrh vypracovaný priamo pre 

obec Golianovo. V rámci prezentácie boli špecifikované konkrétne obecné budovy vhodné na 

osadenie fotovoltických panelov, predpokladaný energetický výnos a miera úspory nákladov 

na elektrickú energiu, možnosti integrácie systému, harmonogram realizácie a technické 

zabezpečenie.  

18:20 hod. – príchod poslanca Mgr. Dávida Pavelku  

V následnej diskusii starosta obce a prítomní poslanci kládli p. Halandovi otázky týkajúce sa 

najmä návratnosti investície, servisných podmienok, životnosti zariadení a praktických 

skúseností z iných samospráv. Zástupca spoločnosti EneDom zodpovedal všetky dopyty a 

vysvetlil proces administratívnej a technickej prípravy. Po vyčerpaní otázok sa starosta a 

poslanci OZ dohodli, že pred prijatím definitívneho rozhodnutia o schválení projektu 



uskutočnia pracovný výjazd do obce D. Ohaj. Cieľom tejto návštevy je vidieť reálne fungovanie 

FVE v praxi a preveriť skúsenosti tamojšej samosprávy s jej prevádzkou. 

Poslanci OZ vzali predložený návrh na vedomie a dohodli sa na overení referencií priamo 

v obci D. Ohaj. Definitívne rozhodnutie o realizácii projektu bude predmetom ďalšieho 

zasadnutia po vykonaní tejto obhliadky. 

 

 

5/ Správa z kontrolnej činnosti HK obce za rok 2025 

V tomto bode programu predložila hlavná kontrolórka obce Ing. Gabriela Baková Obecnému 

zastupiteľstvu v Golianove „Správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Golianovo 

za rok 2025“ v súlade s § 18f ods. 1 písm. e) zákona o obecnom zriadení. 

Hlavná kontrolórka zdôraznila, že: 

- Kontrolná činnosť bola vykonávaná v súlade so schválenými plánmi kontrolnej činnosti 

na I. a II. polrok 2025 (uznesenia č. 96/2024 a č. 39/2025). Zameraná bola na 

dodržiavanie zákonnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri nakladaní s majetkom a 

finančnými prostriedkami obce. 

- Hlavná kontrolórka informovala, že v zmysle zákona preverila prevody nehnuteľného 

majetku obce nad 20 000 €, pričom konštatovala, že v roku 2024 obec takéto prevody 

nerealizovala. 

- Aktuálne sa realizujú kontroly nájomných zmlúv, cestovných náhrad, daňových 

pohľadávok (daň z nehnuteľností, za psa, komunálny odpad), plnenia uznesení OZ a 

stavu dlhu obce. 

- Kontrolórka v roku 2025 vypracovala odborné stanoviská k záverečnému účtu obce za 

rok 2024 a k návrhu rozpočtu na rok 2026. Zároveň uviedla, že neevidovala žiadny 

podnet v zmysle zákona o ochrane oznamovateľov protispoločenskej činnosti. 

Obecné zastupiteľstvo v Golianove vzalo na vedomie  Správu o kontrolnej činnosti hlavnej 

kontrolórky obce Golianovo za rok 2025.  

 

 

6/ Správa z kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota 

majetku prevýšila 20 000 EUR za rok 2025 

Hlavná kontrolórka obce predložila správu vypracovanú v zmysle § 18f ods. 1 písm. i) zákona 

o obecnom zriadení. Cieľom tejto zákonnej kontroly bolo preveriť, či obec pri prevodoch 

majetku nad hodnotu 20 000 € postupovala v súlade so zákonom o majetku obcí a v súlade so 

Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom obce Golianovo. 

Z predloženej správy hlavná kontrolórka uviedla, že: 

- v sledovanom období roka 2025 obec nerealizovala žiadne prevody majetku formou 

obchodnej verejnej súťaže, dobrovoľnej dražby ani priameho predaja. 

- boli zaznamenané tri prípady prevodov pozemkov z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

(§ 9a ods. 15 písm. f) zákona o majetku obcí), ktoré sa však týkali výmerou malých 

plôch (10 m2, 18 m2 a 97 m2). 

Hlavná kontrolórka záverom konštatovala, že v roku 2025 obec Golianovo nevykonala žiadny 

prevod nehnuteľného majetku, ktorého všeobecná hodnota by prevýšila sumu 20 000 €. 



Obecné zastupiteľstvo v Golianove vzalo na vedomie Správu z kontroly prevodov 

nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota majetku prevýšila 20 000 EUR za rok 

2025. 

 

7/ Správa o výsledku kontroly – kontrola plnenia uznesení OZ 

Hlavná kontrolórka obce, Ing. Gabriela Baková, predložila správu o kontrole zameranej na 

plnenie uznesení a procesnú správnosť ich prijímania v období prvých šiestich mesiacov roka 

2025. Poznamenala, že: 

- v kontrolovanom období sa konali 3 zasadnutia OZ (február, apríl, jún), na ktorých bolo 

prijatých celkovo 55 uznesení. 

- kontrola potvrdila, že všetky uznesenia boli starostom obce podpísané v zákonnej lehote 

(do 10 dní) a nebol pozastavený výkon žiadneho z nich. 

- pozvánky, zápisnice aj samotné uznesenia sú riadne zverejňované na webovom sídle 

obce. Zápisnice obsahujú všetky zákonné náležitosti vrátane menovitého hlasovania 

poslancov. 

- kontrolórka vyzdvihla, že zápisnice sú vyhotovované a zverejňované bezprostredne po 

rokovaní, čo prispieva k informovanosti verejnosti a objektivite záznamov. 

Vykonanou kontrolou neboli zistené žiadne závažné nedostatky. Hlavná kontrolórka odporučila 

pokračovať v praxi vopred pripravených návrhov uznesení ku každému bodu programu, čo 

zabezpečuje ich jednoznačnosť a zrozumiteľnosť. 

Obecné zastupiteľstvo správu o výsledku kontroly vzalo na vedomie bez pripomienok. 

 

8/ Vyhlásenie volieb hlavného kontrolóra obce Golianovo – 2. kolo 

Starosta obce informoval prítomných o potrebe vyhlásiť opakovanú voľbu hlavného kontrolóra 

obce. V nadväznosti na zákonnú úpravu a predchádzajúce procesné úkony predložil poslancom 

návrh na určenie termínu voľby, rozsahu pracovného úväzku a podmienok pre uchádzačov. 

Hlavné body prerokovaného návrhu: 

- Voľba sa uskutoční dňa 15. 04. 2026. 

- Rozsah výkonu funkcie bol stanovený na 25 % (štvrtinový úväzok). 

- Uchádzač musí spĺňať zákonné podmienky (ukončené minimálne úplné stredné 

vzdelanie) a predpoklady pre výkon práce vo verejnom záujme (bezúhonnosť, 

spôsobilosť na právne úkony). 

- Záujemcovia musia doručiť prihlášky najneskôr do 01. 04. 2026 do 15.00 hod. na 

obecný úrad. 

- Posúdenie prihlášok vykoná komisia zriadená uznesením č. 121/2025. Samotní 

kandidáti dostanú na zasadnutí priestor na krátku, maximálne 5-minútovú prezentáciu 

v abecednom poradí. 

Obecné zastupiteľstvo v Golianove vyhlásilo opakovanú voľbu hlavného kontrolóra obce na 

deň 15.04.2026, určilo rozsah výkonu funkcie hlavného kontrolóra vo výške 25 %, 

konštatovalo, že uchádzač musí spĺňať požiadavky podľa § 18 a ods. 1 Zákona č.369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení a podľa § 3 ods. 1 Zákona č.552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom 

záujme, stanovilo náležitosti prihlášky. 

Hlasovanie: Za: 9                                         Proti: 0                                              Zdržal sa: 0 

 



9/ Návrh na použitie prostriedkov z poplatkov za rozvoj 

Starosta obce informoval prítomných, že obec k 01.01.2026 eviduje príjem z poplatku za rozvoj 

v celkovej výške 7 110,75 EUR. Tieto finančné prostriedky sú viazané v zmysle zákona č. 

477/2015 Z. z. o miestnom poplatku za rozvoj. V súlade s § 11 citovaného zákona je možné 

výnos z tohto poplatku použiť na kapitálové výdavky súvisiace s vybranými účelmi, okrem 

iného aj na dopravnú infraštruktúru. Starosta navrhuje využiť tieto prostriedky na konkrétne 

investičné akcie, ktoré zvýšia bezpečnosť a kvalitu infraštruktúry v obci, a to: osadenie nového 

zábradlia na moste pri bytovom dome súp. č. 800 a nákup a inštaláciu rámp (jeden kus na vstupe 

zberného dvora a druhá na vjazde ku kultúrnemu domu). V následnej diskusii poslanci 

prejednali technický stav navrhovaných riešení a dôležitosť navrhovaných opráv pre 

bezpečnosť obyvateľov. Poslanec Mgr. D. Pavelka navrhol opraviť chodník, ktorý ide popod 

objekt pohostinstva Ďarmoty až po autobusovú zastávku. Poslanci OZ schválili v súlade s § 11 

použitie výnosu z poplatku za rozvoj na kapitálové výdavky súvisiace s dopravnou 

infraštruktúrou, a to na obstaranie nového zábradlia na moste pri bytovke súp. č. 800 v 

Golianove, kúpu rampy, ktorá sa umiestni na Zberný dvor v Golianove a opravu chodníka pre 

chodcov od autobusovej zastávky (pod OcÚ) smerom k predajni Jednota.  

Hlasovanie: Za: 9                                          Proti: 0                                             Zdržal sa: 0 

 

10/ Návrh na použitie prostriedkov z poplatkov za odpady 

Starosta obce predložil vyúčtovanie príjmov a nákladov v oblasti odpadového hospodárstva. K 

31. 12. 2025 obec eviduje celkové príjmy za komunálny odpad a drobný stavebný odpad vo 

výške 108 321,06 EUR. Skutočne vynaložené náklady na odpadové hospodárstvo k rovnakému 

dátumu predstavovali 90 657,51 EUR. 

Vzniknutý rozdiel vo výške 17 663,55 EUR navrhuje obec použiť na kapitálový výdavok – 

zakúpenie malotraktora s kabínou. Táto technika bude slúžiť na zabezpečenie údržby priestorov 

Zberného dvora v Golianove a čistenie priľahlých komunikácií, čo prispeje k zefektívneniu 

nakladania s odpadmi v obci. Poslanci OZ schválili použitie finančných prostriedkov z príjmu 

za komunálny odpad a z príjmu za drobný stavebný odpad vo výške 17 633,55 EUR na 

zakúpenie malotraktora, ktorý sa bude využívať na údržbu priestoru zberného dvora a 

priľahlých komunikácií.  

Hlasovanie: Za: 9                                             Proti: 0                                           Zdržal sa: 0 

 

11/ Žiadosť o odpredaj prístupovej cestnej komunikácie za cenu 1 EUR – p.č. 875/7 

Obecnému úradu bola dňa 10.02.2026 doručená žiadosť od p. Petra Máčika, v ktorej žiada obec 

o odkúpenie prístupovej cestnej komunikácie, ktorá bude vybudovaná na parcele. Č. 875/7 do 

vlastníctva obce za cenu 1 EUR. Uvedená komunikácia bude slúžiť ako prístupová cesta 

k nehnuteľnostiam, ktoré budú vybudované v rámci projektu „Novostavba BD Golianovo, p.č. 

875/7“. Poslanci OZ schválili odkúpenie prístupovej cestnej komunikácie, ktorá bude 

vybudovaná na parcele č. 875/7 v súvislosti s výstavbou stavby „Novostavba BD Golianovo“, 

za cenu 1,- EUR. K majetkoprávnemu prevodu a podpisu kúpnej zmluvy dôjde až po riadnom 

dobudovaní a skolaudovaní predmetnej komunikácie.  

Hlasovanie: Za: 9                                               Proti: 0                                         Zdržal sa: 0 

 



12/ Vyjadrenie OZ k prenájmu alebo odpredaju časti obecného pozemku pred domom 

súp. č. 504 

Starosta obce informoval o žiadosti p. Lucie Salanciovej, doručenej dňa 24. 02. 2026. 

Žiadateľka žiada o odkúpenie časti obecnej parcely reg. „E“ p. č. 433/1 v k. ú. Golianovo, ktorá 

sa nachádza pred jej pozemkom (par. č. 430/7) a domom súp. č. 504. Svoju žiadosť odôvodnila 

tým, že predmetná časť parcely tvorí „výklenok“ nadväzujúci na jej pozemok a túto plochu 

využívajú výhradne pre vlastné potreby. Starosta poslancom predložil fotodokumentáciu z 

miesta a výrez z katastrálnej mapy pre lepšiu orientáciu v teréne. V následnej rozprave poslanci 

posúdili význam tohto pozemku pre obec. Hlavným argumentom proti odpredaju bola 

skutočnosť, že predmetná časť parcely je dôležitá pre zachovanie celistvosti a prepojenia 

obecných ciest. V prípade predaja by došlo k prerušeniu logického prepojenia komunikácií vo 

vlastníctve obce, čo je z hľadiska budúcej správy infraštruktúry nežiaduce. Poslanci OZ 

neschválili žiadosť p. Lucie Salanciovej o odkúpenie časti parcely reg. „E“, p. č. 433/1, k. ú. 

Golianovo, ktorá je vo vlastníctve obce Golianovo, a to v úseku pred rodinným domov súp. č. 

504. Toto uznesenie nebolo prijaté.  

Hlasovanie: Za: 0                                            Proti: 7                                         Zdržal sa: 2  

                                                             (Mgr. M. Áč, Mgr. L. Pilková, A. Ballová,            (Ing. P. Franek, P. Kolárik)  

                                                                   Mgr. Ľ. Ferenczy, Mgr. D. Pavelka,  

                                                                                J. Boháč, O. Grman) 

 

13/ Návrh na zvýšenie poplatku za vývoz žúmp 

Starosta obce Mgr. Kolárik predložil návrh na úpravu cien za vývoz septikov a žúmp obecným 

fekálnym vozidlom s objemom 8 m³. Návrh predpokladal zvýšenie ceny z doterajších 50 EUR 

na 60 EUR pre vlastníkov nehnuteľností na uliciach, kde doposiaľ nie je vybudovaná obecná 

kanalizácia. Starosta odôvodnil návrh rastúcimi prevádzkovými nákladmi na techniku a 

pohonné hmoty. V rozprave k tomuto bodu vystúpili viacerí poslanci, ktorí vyjadrili nesúhlas 

so zvyšovaním finančného zaťaženia obyvateľov v lokalitách bez vybudovanej kanalizácie.  

Poslanci OZ neschválili zvýšenie cien za vývoz septikov a žúmp obecným fekálnym vozidlom 

s objemom 8 m3. Toto uznesenie nebolo prijaté.  

Hlasovanie: Za: 0                                             Proti: 9                                         Zdržal sa: 0 

 

14/ Návrh Zmluvy o spolufinancovaní nákladov mimoškolskej záujmovej činnosti detí – 

mesto Levice 

Starosta obce predložil poslancom list a návrh Zmluvy o spolufinancovaní záujmovej činnosti 

detí na rok 2026, ktoré obci zaslalo mesto Levice. Mesto Levice žiada obec Golianovo o 

príspevok v sume 50 EUR na jedno dieťa s trvalým pobytom v Golianove, ktoré navštevuje 

Centrum voľného času (CVČ) v Leviciach. 

V žiadosti sa uvádza, že ak obec finančné prostriedky neposkytne, mesto Levice v súlade so 

svojím VZN zvýši zákonnému zástupcovi dieťaťa mesačný príspevok o 5 EUR. Poslanci OZ 

neschválili poskytnutie finančných prostriedkov na dieťa navštevujúce záujmové vzdelávanie 

v Centre voľného času, ktorého zriaďovateľom je mesto Levice. Toto uznesenie nebolo 

prijaté.  

Hlasovanie: Za: 0                                               Proti: 9                                         Zdržal sa: 0 

 



15/ Informácia o nariadení konania o začatí pozemkových úprav v k. ú. Golianovo 

Starosta informoval prítomných poslancov o doručení Verejnej vyhlášky zo dňa 16. 2. 2026, 

ktorou sa oznamuje začatie konania o pozemkových úpravách v katastrálnom území Golianovo. 

Pozemkové úpravy sú zamerané na nové usporiadanie vlastníckych a užívacích pomerov k 

pozemkom, ich scelenie, rozdelenie a zabezpečenie prístupu k nim. Ide o dlhodobý proces, 

ktorý má za cieľ odstrániť rozdrobenosť pozemkového vlastníctva v obci. Súčasťou tohto 

procesu je v tejto fáze aj zriadenie prípravného výboru, ktorý bude spolupracovať s príslušným 

pozemkovým úradom a zastupovať záujmy účastníkov konania. Poslanci OZ vzali na vedomie 

konanie o začatí pozemkových úprav v k. ú. Golianovo formou Verejnej vyhlášky zo dňa 

16.2.2026, a zriadenie prípravného výboru. 

 

16/ Vyradenie kníh z obecnej knižnice 

Starosta obce predložil poslancom Obecného zastupiteľstva zoznam kníh navrhnutých na 

vyradenie z knižničného fondu Obecnej knižnice v Golianove. Celkovo ide o 1124 kusov kníh, 

ktoré sú fyzicky opotrebované, neaktuálne alebo poškodené a nespĺňajú podmienky pre ďalšie 

vypožičiavanie. Poslanci OZ schválili vyradenie kníh z knižného fondu obecnej knižnice 

Golianovo, v počte 1124 kníh, ku dňu 05.05.2025 z dôvodu zastarania a opotrebenia podľa 

predloženého Zoznamu úbytkov č. 2. z evidencie. Vyradené knihy budú v súlade so zákonom 

o knižniciach vyňaté z prírastkového zoznamu. 

Hlasovanie: Za: 9                                             Proti: 0                                           Zdržal sa: 0 

 

 

17/ Informácia o odstránení, resp. orezaní kríkov - výjazd Horné Lúky 

Starosta obce informoval prítomných o doručenom písomnom podnete zo dňa 16.02.2026. 

Podnet upozorňuje na nevyhovujúci stav cestnej vegetácie na križovatke ulíc Horné lúky – 

Hlavná cesta (výjazd smer Veľký Lapáš, oproti futbalovému ihrisku). Podľa predloženého 

podnetu prerastajúca zeleň výrazne obmedzuje rozhľadové pole vodičov prichádzajúcich z 

vedľajšej ulice, čím dochádza k bezprostrednému ohrozeniu bezpečnosti účastníkov cestnej 

premávky. Autor podnetu s odvolaním sa na neúčinnosť predchádzajúcich úprav navrhol úplné 

odstránenie predmetných drevín. V následnej diskusii poslanci posúdili mieru ohrozenia 

bezpečnosti v danom úseku. Zhodli sa v tom, že situáciu je nutné riešiť z dôvodu neprehľadnosti 

križovatky. Poslanci však zvážili aj funkciu zelene v danej lokalite. Poslanci OZ vzali na 

vedomie podnet na odstránenie kríkov a dospeli k záveru, že v prvej fáze je postačujúce 

zabezpečiť zníženie výšky vegetácie a odporúčali obci upraviť je výšku tak, aby neohrozovala 

bezpečnosť a plynulosť cestnej premávky. 

 

18/ Predloženie zmluvy o prenájme pozemku SVP 

Starosta obce informoval poslancov, že k 31. 12. 2025 zanikla platnosť pôvodnej nájomnej 

zmluvy so Slovenským vodohospodárskym podnikom (SVP), š. p., na základe ktorej obec 

užívala pozemok na dočasné uloženie zeminy, ktorá vznikla pri budovaní obecnej kanalizácie. 

Vzhľadom na potrebu ďalšieho uskladnenia tejto zeminy, je nevyhnutné uzatvoriť novú 

nájomnú zmluvu. Predmetom nájmu je pozemok p. č. 869/2 v k. ú. Golianovo o výmere 7 000 

m². Cenové podmienky stanovené správcom toku predstavujú ročné nájomné vo výške 2 324,00 

Eur bez DPH a jednorazový administratívny poplatok vo výške 50,00 Eur bez DPH. Účelom 



nájmu zostáva dočasné uloženie zeminy z výkopových prác na obecnej kanalizácii. Poslanci 

OZ schválili uzatvorenie Nájomnej zmluvy so SVP, š. p. za účelom dočasného uloženia 

zeminy. 

Hlasovanie: Za: 9                                              Proti: 0                                          Zdržal sa: 0 

 

19/ Podnet p. Fúskovej - posúdenie vybudovania prechodu pre chodcov 

Starosta obce predložil písomný podnet občianky p. Fúskovej doručený obecnému úradu, v 

ktorom poukazuje na zhoršenú bezpečnostnú situáciu pri vjazde do obce z Veľkého Lapáša, 

nerešpektovanie povolenej rýchlosti vodičmi pri vjazde do obce, chýbanie priechodu pre 

chodcov v blízkosti futbalového ihriska (OFK), nedostatočné osvetlenie existujúcich 

priechodov a neprehľadnosť križovatky pri predajni Jednota v smere ku kostolu. Vo svojom 

podnete poukazuje na nárast počtu obyvateľov a intenzity dopravy, čo zvyšuje riziko kolízií, 

najmä detí a starších občanov smerujúcich na zastávku, ihrisko alebo k výdajnému boxu. 

Poslanci OZ prediskutovali jednotlivé body podnetu. Hlavná pozornosť bola venovaná 

požiadavke na vybudovanie nového priechodu pre chodcov, ktorý by spojil časť Horné Lúky s 

autobusovou zastávkou pri OFK. Poslanci uznali opodstatnenosť tejto požiadavky z hľadiska 

bezpečnosti peších. Bolo konštatované, že zriadenie nového priechodu na ceste III. triedy si 

vyžaduje vypracovanie projektu dopravného značenia a jeho následné schválenie dopravným 

inšpektorátom. Poslanci OZ vzali na vedomie podnet p. Fúskovej na zriadenie nového 

priechodu pre chodcov z časti obce Horné Lúky, smerom na autobusovú zastávku pri OFK. 

20/ Schválenie podania žiadosti o NFP - kanalizácia a schválenie spolufinancovania 

Starosta informoval obecné zastupiteľstvo, že sa aktuálne pripravuje podanie žiadosti o dotáciu 

z Environmentálneho fondu v rámci výzvy - Budovanie a rekonštrukcia kanalizačnej 

infraštruktúry – B. Cieľom projektu je dobudovanie kanalizácie v obci, objekt stavby SO 01 

splašková kanalizácia v obci Golianovo. Starosta poslancom predložil návrh na zabezpečenie 

povinného 5 % spolufinancovania projektu prostredníctvom rezervného fondu obce, ktorého 

zostatok k 31. 12. 2025 predstavuje sumu 39 257,59 EUR. Poslanci OZ schválili zapojenie sa 

do výzvy na dobudovanie kanalizácie v obci a použitie prostriedkov rezervného fondu obce v 

sume 39 257,59 EUR na účel povinného spolufinancovania obce.  

Hlasovanie: Za: 9                                           Proti: 0                                             Zdržal sa: 0 

 

21/ Osadenie dopravných zrkadiel – výjazd od predajne COOP Jednota, križovatka pri 

rod. dome súp. č. 448 

Starosta nadviazal na písomný podnet p. Fúskovej, v ktorom upozorňovala na neprehľadnosť 

križovatky pri výjazde z parkoviska pri predajni COOP Jednota na hlavnú cestu. Na 

zabezpečenie lepšieho rozhľadu vodičov pri výjazde z parkoviska od predajne Jednota bolo 

navrhnuté osadenie dopravného zrkadla pred vstupom do areálu kostola. V rámci diskusie k 

tomuto bodu navrhol poslanec Mgr. M. Áč, aby obec riešila bezpečnosť aj v ďalšom 

problémovom úseku, a to na križovatke pri rodinnom dome súp. č. 448 (pri križovatka pri 

obecnej bytovke č. 800). Podotkol, že aj v tejto lokalite je výhľad vodičov značne obmedzený. 

Poslanci OZ vzali na vedomie osadenie dopravných zrkadiel v oboch spomínaných lokalitách. 

Realizácia sa uskutoční v najbližšom možnom termíne. 

 



22/ Záver 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil starosta obce Mgr. Ľuboš Kolárik, poďakoval 

prítomným za účasť. 

 

V Golianove, dňa 25.02.2026 

 

 

 

_______________________                                                                            _____________________ 

   Overovateľ zápisnice                        Overovateľ zápisnice 

       Ing. Pavol Franek                                                                                   Andrea Ballová 

                                              

                                                                                                    

 

 _______________________ 

    Mgr. Ľuboš Kolárik 

          Starosta obce 


